

Первое апреля день юмора, смеха и развлечений



Дети не рождаются с чувством юмора, и 1 апреля – хороший повод вспомнить о способности с юмором относиться к жизни. Это очень ценное качество. Чувство юмора является одним из главных показателей психического здоровья. Смеяться полезно для здоровья, Здоровье – это красивое восприятие мира.

В детях необходимо развивать лёгкость и шутливость, показывая на собственном примере, как можно шутить – юморить, ведь ребёнок идёт за взрослым.

Наши педагоги мастера в организации шуточных представлений, игр, развлечений.



1 апреля
Мы желаем вам
Смеяться,
Ничему
Не удивляться,
Потому что
День такой —
Весь прикольный
И смешной!

Психологическая служба ДОУ рекомендует шутить самому и принимать шутки окружающих весело, со смехом и не только первого апреля